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Pkt. 1. Velkommen og referat fra sidste møde gennemgås. 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

 

Referat: 

Torben Feddersen deltager i dagens bestyrelsesmøde. 

 

Pkt. 1a. Formandens orientering. (O) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

 

 



Pkt. 1b. Driftslederens orientering. (O) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

1.       Brud Skyttevej / Falkevej 
2.       Service på fliskedel 
3.       Renovering Saltgade I gang 
4.       Byggemodning Klostermarken igang 
5.       Brud Skindermarksvej / Storkevænget 
6.       Deltaget I Temadag om CO2 fangst og Power 2 X 
7.       Afholdt ledernetværk  

 

Pkt. 2a. Status Øster Vedsted.(O) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

Status: Vi har accept fra 234 kommende kunder med en pris på 40.000kr pr. tilslutning samt forhøjet 
transmissionsbidrag. 

Projektforslag er indsendt 13.6.. Bliver sendt i høring - og vi afventer svar fra kommunen. 

Ligeledes afventes regeringens udspil. 

Det besluttedes at lave en opdate på hjemmesiderne. 

 

 

 

Pkt. 2b. Status Egebæk -Hviding og Vester Vedsted. (B) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

Samme projektforudsætninger som i beregningerne for Ø. Vedsted. 

Her er 468 potentielle forbrugere, hvoraf 286 er tilskudsberettigede (olie- og gasfyr) + 22 på 
fastbrændsel. 

Disse er kunder der burde komme med fra start. 



Dertil kommer 61 der har varmepumper - 99 er El-huse. 

Sidstnævnte må forventes at tilslutte sig fjernvarme løbende - ved f. eks. ejerskifte eller for 
varmepumpernes vedkommende  når disse skal udskiftes. 

V. Vedsted har højere forbrug pr. enhed. Der er 124 husstande og 6 storforbrugere, og umiddelbart 
kræver det enten tæt på 100% tilslutning eller en forhøjet pris. V. Vedsted vil i givet fald være i fase 2. 

Samlet investering 45 mil. for de to byer. 

Tilslutningsprocenten skal være på minimum 70 % (388?) i Egebæk/ Hviding. 

Potentielle kunder (gas og fastbrændselsfyr) her i alt 401. 

Aktuel usikkerhed: 

Kan produktionsprisen holde? 

Hvordan udvikler renten sig? 

Prisen på materialer? 

Det blev aftalt at  afvente udspil fra regering og kommune. 

Dog besluttedes det samtidig at udarbejde en undersøgelse af interessen i Egebæk/Hviding. 

 

 

 

 

 

 

 

Pkt. 2c. Status Lundsgårdvej. (B) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

Vi fik Ikke tilstrækkeligt antal tilsagn - læs 90. 

Senere er der kommet henvendelser fra andre interesserede, som har givet udtryk for et ønske om 
fjernvarme. Her mangler dog endelige beregninger. 



Nørrelundsparken har egen forsyning og ønsker ikke fjernvarme. 

Aktuelt har vi 83 tilmeldte. 

Storforbrugernes tilslutning er afgørende - og JPH rækker senere på ugen direkte ud til 
storforbrugerene ift. drøftelse samt afklaring om behov for konkrete beregninger. 

Der bliver sendt en mail til området om sidste nyt for at sikre tålmodigheden. 

 

Pkt. 2d. Status industrien. (O) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

En afklaring omkring "Industrien" ligger stille i øjeblikket. 

Tages op efter i sensommeren/efteråret, da resurserne pt. koncentreres omkring Ø. Vedsted, 
Egebæk/Hviding og Lundsgaardsvej mv. Beregningerne til industrien er mere krævende. 

En efterfølgende snak resulterede i en beslutning om at lukke hjemmesiden op så Lustrup/Damhus 
beboere kan taste sig ind og give deres interesse til kende. 

 

Pkt. Fremtidige brændsler. (O) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

Richard gennemgik Ribe fjernvarmes produktionsenheder. 

Vi kan for nuværende producere ca. 60MV  

Det skal sammenholdes med et maksimalt forbrug - inklusive kommende konverteringer -  på 48MV. 

Der er til gengæld udfordringer for transmissionsnettet. Det lader sig gøre med nuværende 
ledningsnet - men det vil være presset. 

Flere  forslag til fremtidige løsninger blev fremlagt. 

Bestyrelsen blev på udmærket vis orienteret om eventuelle kommende udfordringer og muligheder - 
med de nuværende og eventuelt fremtidige energitilførsler. 

Fakta: Vi skal have mere energi i fremtiden - hvordan? 



Er en kommende transmissionsledning svaret? Der er dialog med Din Forsyning ift. denne og i løbet 
af efteråret skal der ligge beregninger ift. en evt. transmissionsledning. Vi skal have tålmodighed i de 
kommende år til at træffe den rigtige langsigtede løsning - både ift. pris og forsyningssikkerhed - for 
værket og forbrugerne. 

God debat om emnerne. 

 

 

 

 

 

Pkt. 4. Organisation. (O) 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

Behovet for ekstra hjælp på en række områder stadig aktuel. 

Flere muligheder kan komme i spil. 

Det besluttedes på sidste bestyrelsesmøde at man kan ansætte yderligere en medarbejder. 

Vi undersøger mulighed for tilkøb af ekstrahjælp til f.eks. projektstyring via Din Forsyning, JPH eller 
tilsvarende, så vi opnår mere båndbredde. Løsningen må gerne være variabel omkostningsmæssigt. 

Det blev besluttet, at Torben og Richard udarbejder en jobprofil på maskinmester eller tilsvarende 
samt efterfølgende jobopslag.  

 

Pkt. 5. Evt. 

Beskrivelse/sagsfremstilling 

Referat: 

Kommende bestyrelsesmøde blev fastsat til 6. september. 

 


